

## 竞技·综合

## 肖钦女友王媿诈骗6000万元被判无期

受骗者当中有罗雪娟、杨云、王丽坤等文体明星



核心提示

□据《新民晚报》

天上不会掉馅饼，却不乏有人相信可以吃到免费的午餐。瞄准贪便宜的心理，大连实德队前国脚王圣前妻王媿同奥运体操冠军肖钦谈恋爱，并因此打入文体圈，成为专骗罗雪娟等奥运冠军和演艺名人的“女千王”，骗得27人共6000多万元。

近日，北京市二中院以诈骗罪判处王媿无期徒刑，庭审中王媿后悔莫及：“这些年每天都在骗人，特别特别累。从被羁押至今，我最大的快乐在于，我可以说不真话了，我不需要再骗人了。”



王媿和肖钦(资料图片)

## 专门诈骗文体名人

王媿开名车、住高档小区，加之肖钦未婚妻的身份，令肖钦的伙伴们都对她的实力背景深信不疑。在体坛一次聚会中，王媿认识了体操世界冠军杨云和杨威，同两人成为密友。她谎称自己父母是高官，可以买到低价房，在介绍一个又一个楼盘的过程中，杨云先后转给王媿400多万元。

王媿“有门路”的消息不胫而走。通过参加杨云和杨威的婚礼，王媿又认识了罗雪娟，罗雪娟先后给了她330余万元。2009年9月，罗雪娟搬入王媿卖给她的公园大道的住宅，直到2011年2

月25日，真正的房主来到罗雪娟住处，罗雪娟才得知房子是王媿租来的。

2010年，奥运体操冠军邹凯的母亲要来北京常住，考虑到肖钦和邹凯是队友，邹凯的母亲没有怀疑王媿的身份，受骗的过程同罗雪娟相似。

本案第二被告朱双双曾是杨云、杨威等文体明星的经纪人。朱双双自己也从王媿手中买了登记在别人名下的房子，在明知王媿没有能力购买低于市场价格商品房的情况下，仍介绍包括演员王丽坤在内的4名被害人从王媿处购房，致使4人被骗购房款共计806万余元。

## 为什么肖钦没有事

王媿被拘之后，邹凯的母亲朱世群就房款一事找过肖钦，不过，肖钦告诉朱：“我自己还被骗了30多万元……”于是不了了之。

如今，朱世群感叹：“要说教训的话，我觉得一句话就可以概括——千万不要相信熟人，熟人一谈到钱，可能就不亲热了……肖钦现在还在国家队，是

邹凯的队友啊！”

不过，根据王媿的供述，肖钦从她那里拿过150万元到180万元，这和肖的说法完全相反。“唉，我也不知道怎么办，只晓得一点：现在的人，一点都不诚信。”朱世群说。她强调，包括她在内的受骗者都很想知道，在这一系列的诈骗案中，为什么肖钦一点事都没有？

## 说真话才感到释放

庭审中，王媿自我辩护时哭了，她说进看守所的一年多，想了很多很多：“这些年，我好像一直都活在我自己虚构的一个世界里，可是谎话说多了，就会当真，我自己都不知道哪句是真，哪句是假。”

在被追债的过程中，王媿一度想要

## 相关链接

## 此王媿非超女王媿

12月23日，多家媒体报道了女子王媿诈骗多名文体明星被判无期的新闻，很多配图用的是2004年起女亚军王媿，还有的微博直接声称“首届《超级女声》亚军王媿被抓”。12月24日凌晨，“江宁公安在线”官方微博博文证实“此新闻为假新闻”。微博中写明：“据警察蜀黍表示，这是谣言，此王媿非彼王媿。涉案的王媿是1981年生，超女王媿是1983年生。”

## 河南男排明晚战强敌

□记者 程芳菲 通讯员 刘杰

本报讯 明晚7:30，中国男排联赛洛阳赛区的比赛继续在新区体育馆进行，河南天冠队将主场迎战北京队。

据市体育局相关人员介绍，河南天冠队本赛季开始至今保持着主场不败战绩，目前位居第一阶段比赛小组第二。作为上一届联赛冠军的北京男排，本赛季仍保持着主客场不败的战绩，目前在第一阶段赛事中排名小组第一。

感兴趣的市民可在新区体育馆各出入口免费领票观赛。届时，北京电视台将对本场比赛进行直播。

## 市冬泳公开赛报名啦

□记者 程芳菲 通讯员 刘杰

本报讯 昨日，洛阳晚报记者从市体育局获悉，为了落实全民健身计划，庆祝全国第19个“冬泳日”，洛阳市第55届“吉彩杯”冬泳公开赛将于2014年1月1日进行。目前，报名工作已经展开。

据市体育局相关负责人介绍，此次比赛由市体育局、市体育总会主办，市冬泳协会、市吉彩游泳馆承办，将于2014年1月1日14时在洛阳新区吉彩游泳馆举行。

本次比赛分为个人单项赛和集体表演项目。个人单项赛分为50米蛙泳、50米自由泳、100米蛙泳和100米自由泳，将按年龄进行分组。

25日、26日，凡长年坚持冬泳，身体健康者均可报名参加比赛，咨询电话：65920312。

足协表态：  
申花主场搬迁申请  
不合规定

□据 新浪体育

23日上午，申花向中国足协和上海足协分别发去搬迁主场的书面申请。据五星体育24日晚报道，足协有关负责人表示，确实已收到申花递交的材料，但表示申花递交的材料不符合变更注册地址的相关规定。

这名负责人表示，非常重要的一个问题是，俱乐部的重大决定需要俱乐部董事会的通过并由六大股东签字，但是在申花递交的材料中没有提供股东的决议。此外，虽然在昆明注册了上海申花联盛足球俱乐部有限公司昆明分公司，但一家公司无法获得两个中超的参赛资格，除非申花在完成工商注销程序，把公司的整体搬迁到昆明。

该负责人表示，中国足协尊重球队投资人，但更要尊重公司法、体育法和足协的相关规定，在这个问题上很难有通融的余地。



杨云



罗雪娟



王丽坤